
 

„E ZIUA MEA – FII ALĂTURI DE MINE!” 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Denumirea Clubului: IMPACT 4 YOU Locatia: IAŞI Data implementării
1 IUNIE 2010 

 

Descrierea sumară a proiectului 
Clubul IMPACT 4 YOU de la Grupul Şcolar Economic de
Turism Iaşi şi-a propus să petreacă 1 iunie - Ziua Copilului la 
Parohia „Izvorul Tămăduirii” – Nicolina Iaşi alături de 15 elevi,
din care 3 elevi rromi de la Şcoala Generală nr. 40 „Alecu
Russo” – Iaşi. La beneficiarii amintiţi există pericolul ca aceştia 
să fie abandonaţi. Din această cauză există riscul abandonului
şcolar şi a traficului de persoane. Elevii beneficiari vor participa
la activitatea „1 Iunie – Bucuria din sufletul copiilor” care se va
desfăşura la la Parohia „Izvorul Tămăduirii”  unde se vor întâlni
cu Preot Stoian Constantin, liderii IMPACT Marie-Jeanne 
Stoian, Mihaela –Loredana Rusu, Raluca Giosanu şi membrii
Clubului Impact 4 You. Membrii Impact 4 You vor oferi copiilor 
cadouri cu scopul oferirii unui zâmbet gratuit acestora. 
 
Justificarea problemei 
Nu trebuie să fim nepăsători la suferinţa copiilor. Copii sunt
îngeri şi sunt cel mai de preţ dar al unei naţiuni. Copii
reprezintă cele mai frumoase bijuterii care trebuie şlefuite cu
dragoste şi afecţiune pentru a străluci. Ei reprezintă viitorul şi
trebuie mereu încurajaţi să participe la diverse acţiuni
indiferent de mediul social în care trăiesc. Beneficiarii aleşi au
participat la proiectul „Alege şcoala!”, proiect care a avut ca
scop prevenirea abandonului şcolar, desfăşurat în luna aprilie
la Parohia „Izvorul Tămăduirii” – Nicolina din Iaşi. Proiectul
amintit a fost iniţiat de Patriarhia Ortodoxă Română în
parteneriat cu Fundaţia World Vision.. Cateheza a fost făcută
de Preot Stoian Constantin şi profesori de religie Stoian Marie-
Jeanne şi Cibotariu Elena. 
 

Obiective 
O1: Identificarea beneficiarilor proiectului 
O2: Pregătirea darurilor pentru cei 15 beneficiari (15 elevi, din 
care 3 elevi rromi) 
O3: Derularea unei activităţi „1 Iunie – Bucuria din sufletul
copiilor” la Parohia „Izvorul Tămăduirii” – Nicolina Iaşi 

Activităţi 
1. Alegerea beneficiarilor 
2. Pregătirea darurilor pentru elevi 
3. Derularea activităţii „1 Iunie – Bucuria din sufletul 

copiilor” 
 

Evaluare 
În urma implementării proiectului, 15 beneficiari (15 elevi, 
din care 3 elevi rromi)de la Şcoala Generala nr. 40 „Alecu 
Russo” – Iaşi, cu risc de a abandon şcolar şi a traficului de 
persoane, au primit zâmbete şi îmbrăţişări  de la tinerii 
IMPACT 4 YOU, care s-au comportat ca nişte fraţi
adevăraţi. Au participat la activitatea „1 Iunie – Bucuria din 
sufletul copiilor” pregătită de voluntari şi Preot Stoian 
Constantin la Parohia „Izvorul Tămăduirii”. Copii au 
socializat cu voluntarii impact şi au cântat împreună 
cântece bisericeşti. Copii primit darurile pregătite cu toată 
dragostea de organizatori. 
 
Parteneri şi sponsori 
NOKIA, International Youth Foundation 
Grupul Şcolar Economic de Turism 
Parohia Izvorul Tămăduirii – Nicolina Iaşi 
Asociaţia „Voie bună” 
 
 
Buget  
600  RON 
 
Lideri 
Prof. Marie – Jeanne Stoian 
Prof. Mihaela – Loredana Rusu 
Prof. Raluca Giosanu 


